

美式双标和纵容持续祸乱中东

在伊朗袭击以色列，报复以色列袭击伊朗驻叙利亚大使馆领事部门后，美国国会众议院议长迈克·约翰逊当地时间15日宣布，众议院将于本周推进一项援助以色列法案的投票表决。

分析人士指出，美国一边摆出努力阻止中东局势升级的姿态，一边继续推动对以色列的军事援助，凸显其虚伪面目。中东当前局势是加沙冲突升级的外溢效应所致，也是美国长期以来对以色列偏袒纵容的结果。

“虚伪和双重标准正在上演”

在伊朗打击以色列的当天，美国总统拜登与以色列总理内塔尼亚胡通电话。美国媒体援引美方高官的话说，拜登在通话中明确表示美方不会参与任何针对伊朗的袭击，并试图说服内塔尼亚胡不要对伊朗采取更大规模的报复行动。在随后的报道中，美国媒体也在字里行间体现所谓“美国努力防止中东地区局势升级”。

然而事实是，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，美国向以色列输送大量武器弹药，在联合国安理会多次否决呼吁巴以停火的决议草案。国际社会对美国的火上浇油和虚伪双标看得清清楚楚。

美国智库昆西治国方略研究所联合创始人特里塔·帕尔西表示，如果有人认为拜登在阻止中东地区跌下悬崖方面有

功，那必须要明确是他先将中东地区推向悬崖边缘。“如果拜登一开始就推动加沙地带停火，这些冲突都可以避免。”

目前，拜登政府正在敦促美国国会众议院尽快表决通过一项价值约千亿美元的法案，其中包含向以色列提供更多军援的内容。众议院议长约翰逊表示，他非常清楚“支持以色列的必要性”，将努力推进对以色列的“战时援助”。

本月初伊朗驻叙利亚使馆遭袭后，俄罗斯起草了一份联合国安理会谴责此次袭击的声明，该声明最终因美国等西方国家的阻挠而未能发表。但在伊朗报复以色列后，美国却称“安理会不能对伊朗的行为置之不理”。

巴勒斯坦政治分析人士萨米尔·阿纳卜塔维表示，美国长期偏袒以色列，伊朗驻叙使馆遇袭后，美方含糊其辞，不予谴

责，还要求伊朗保持克制。美国的虚伪双标是中东地区冲突不断升级的重要原因。

俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾在联合国安理会就伊朗袭击以色列举行的紧急会议上说：“如果西方使团受到攻击，你们（西方）会毫不犹豫地进行报复，并在本会议厅阐明自己的正确性。因为对你们来说，涉及西方使团和西方公民的一切都是神圣的，理当受到保护……今天，在安理会这里，西方国家的虚伪和双重标准正在上演。”

“毫无道德的纵容”

去年10月以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.3万人死亡、逾7.5万人受伤。埃及阿拉伯发展与战略研究基金会主席萨米尔·拉吉卜指出，巨大的伤亡源于“美国提供的武器弹药和美国毫无道德的纵容”。



4月16日，在加沙地带南部城市拉法，巴勒斯坦民众悼念在以空袭中的遇难者

长期以来，出于巩固自身在中东地区霸权和美国国内政治的需要，美国历届政府都将以色列视为最重要盟友，强调美以“特殊关系”。美国共和党参议员林赛·格雷厄姆曾称以色列是美国在中东的“耳目”。

近年来，美国在多项关乎巴以局势稳定的重大问题上倒行逆施。在前总统特朗普执政期间，美国将驻以使馆迁往耶路撒冷，不再认定位于约旦河西岸的犹太人定居点“不符合国际法”，并推出漠视“两国方案”的所谓“中东和平新计划”。拜登政府2021年上台后也未有效约束以色列扩建定居

点等行为。

伊拉克政治分析人士穆斯塔法·哈利勒表示，美国长期以来在巴以问题上的不公正立场以及在地区推行霸权主义政策是引发新一轮中东紧张局势的根本原因。美国应摈弃霸权主义，推动止战和谈。

美国哈佛大学国际关系学教授斯蒂芬·沃尔特指出，美国过去数十年对以色列的无条件支持使后者“为所欲为”，这导致以色列国内政治及其对待巴勒斯坦人的方式越来越极端。美国数十年来的中东政策是本轮巴以冲突的重要推手。

据新华社

2024菏泽五一汽车惠民消费文化展

指导单位：菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局
主办单位：菏泽报业传媒有限公司

展会地点：菏泽牡丹广场（大剧院广场）

展会日期：2024年5月1日--5日每天9:00--21:00

（如遇天气等不可抗因素，则另行通知）

参展范围

- 1、整车，包括轿车、商务车、微型车、越野车、房车、二手车等；
- 2、汽车美容护理用品及装饰用品，汽车音响，车载电话、电视，汽车导航系统；
- 3、信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等。
- 4、食品、电动自行车、图书、游乐等。

诚寻冠名单位、协办单位



报名日期：4月28日前报名 报名咨询电话：15965665209